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Тема: Измерение информации, единицы измерения информации.

(10 баллов)

Задача № 1.  (1 балл)
Решение: Два в одиннадцатой степени равно 2048
Задача № 2.  (1 балл)

Решение: Мощность алфавита 8.Информационный вес одного символа находим по формуле 2 =N  I =3 бита.Значит приветствие несет 30 бит, так как содержит 10 символов.
Задача № 3. (1,5 балла)
Решение: Б. Info2 = 4 * Info1

Задача № 4.  (1,5 балла)
Решение: На каждом взвешивании монет мы уменьшаем в 2 раза, т. е.получаем 1 бит информации.при  взвешивание монет из первого мешка было получено 6 бит, а из второго-4бита. зная формулу - 2 =N   в первом мешке будет 2 в степени 6 =64, второй 2 в степени 4=16.В сумме 80.
Задача № 5. (1,5 балла)
 Решение:  Да 1,2Г,б=1,2*1024в степени3*8=9,6.
Задача № 6. (3,5 балла)
Проанализируйте таблицу и предложите возможные подходы к измерению количества информации (для незаполненной области таблицы).
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